

## KÖVETKEZŐ SZÁMAINK TARTALMÁBÓL:

• A polgármester a zsebébe nyúlt és fizetett... • Alakulóban a nemzetiségi kultúra múzeuma • Ma nekem, holnap neked... • Fertőzött a Vág vize?.

# dunatáj

VI. évf.  
31. szám  
1995.  
Augusztus 4.  
3 korona

MAGYAR NYELVŰ REGIONÁLIS HETILAP

## Sportolóink szenzációs sikerei Japánban és Franciaországban

# Arany- és bronzérmeket arattak

Igazán nem panaszkodhatunk nyári uborkaszezonra, mert ha más nem, hát sportolóink gondoskodnak arról, hogy világraszóló eredményeikkel megdobogtassák a szí-

A Szlovákia színeiben induló komáromi kajaknégyes Risdorfer Mihály, Juraj Bača, Martin Hluško és Bogdány Zsolt összetételben már az előfutamokban megmutatta „oroszlánkörmeit”, hiszen szinte egyetlen pillanatig sem volt kétséges, annak ellenére, hogy kölcsönhajóval voltak

kénytelenek rajthoz állni, esélysek a dobogó legfelső fokára. S így is történt, megnyerték az ötszázméteres táv döntőjét: Az eredményhirdetés és az aranyérem átadása után alig hangzott el a szlovák himnusz, amikor a komáromi mesternégyes ismét rajthoz állt. Ezúttal az ezerméte-

vünket. A nyári sikertörténet Japánban, pontosabban Jamanasitában kezdődött, ahol a közelmúltban az ifjúsági kajak-kenu világbajnokság zajlott.

res távon tették próbára erejüket és tudásukat. Ismét elsőként siklottak át a célvonalon és 3:14,24-es idővel másodszor is aranyérmet szereztek, maguk mögé kényszerítve a lengyel és a magyar négyest.

(Folytatás a 2. oldalon)

## Szeptembertől folytatódik az eladás

# A lakásárak nem változtak

Lényegében felesleges pánikhangulatot okozott az, hogy meglehetősen késéssel publikálták az új lakáseladási törvényt, amely ez év augusztus 1-től lép érvénybe. A meg-

— Kezdjük talán a lakások árával, mert ez váltotta ki a riadalmat. Megnyugodhat mindenki, mert ezentúl is ugyanúgy számoljuk ki a lakások árát, mint eddig. Tehát a lakás könyvelt értékéből leszámítjuk az állami hozzájárulást, amely lakótelepenként, sőt háztömböknél is változó, továbbá leszámítunk minden évre, tehát a megkezdett évre is, két százalékos amortizációt. A változás csupán annyi, hogy a lakás ára nem lehet kevesebb, mint a könyvelt érték 20 %-a. A vevő a kiszámított árból változatlanul kap 30% kedvezményt, s ha kifizeti az ár 15%-át, akkor továbbra is 10 évig kamatmentesen törleszheti. Ha a vevő kifizeti az ár 70%-át, további 10% kedvezményben részesül, s a többi pénzt egy éven belül kell kifizetnie. Újdonság, hogy ha valaki 10 éven belül idegennek eladja lakását, úgy a

kedvezményeket vissza kell fizetnie. Természetesen családtagok továbbra is örökölhetik a lakást. Változásnak számít továbbá az is, hogy ezentúl attól a naptól lép érvénybe a tulajdonjog, amikor a kataszteri hivatalban iktatják a beérkezett adásvételi szerződést. Amennyiben a házban lakók fele igényli lakását, úgy a község, ill. a város két éven belül köteles eladni a lakásokat.

— Tekintettel arra, hogy az eddigi adásvételi szerződéseket is összhangba kell hoznunk az új törvénnyel, fel kell továbbá dolgoznunk a júniusban és júliusban megkötött tengernyi adásvételi szerződést, valamint a számítógépes programot is az új törvényhez kell igazítanunk, augusztustól szeptember 1-ig szüneteltetjük a lakások értékesítését. Szeptembertől előkészítjük eladásra azokat a lakótömböket is, amelyek a

változott körülményekről Fekete Istvántól, a Komáromi Lakáskezelőszéki Vállalat igazgatójától kértünk rövid tájékoztatást.

4-es, 5-ös, 6-os és 7-es lakótelepen eddig kimaradtak, késő ősztől pedig foglalkozunk majd az 1-es és a 2-es lakóteleppel, továbbá a parki házakkal is. Eddig a lakások egynegyede elkelt, s e-lőreláthatóan két éven belül végbemegy a városi lakások értékesítése — fejezte be tájékoztatását Fekete István igazgató. (th)

## Vadnyugati pillanatok

A rettenthetetlen vadnyugati hős megpergette ujjá körül a pisztolyt, majd hatlövetűből egymás után harminckét golyót küldött a sebhelyes arcú és többszörösen körözött rablógyilkos felé, aki szitává löve hullott a porba. A képernyő előtt pedig fellélegezhetek a nézők. Ugyanúgy, mint azok a romák, akik Ógyallán addig provokálták K. Ottót, míg az házilag átalakított kisbű löfegyverével feljűk nem lőtt. Az illegális löfegyverből ki-röppenő golyó az egyik kerítésben állt meg...

A pillanatnyi felindulás Szentpéteren is csaknem tragédiát okozott, amikor J. Dániel összekülönbözött L. Lászlóval. A gépkocsialkatrészek cseréje során kirobbant vita hevében a 33 éves fiatalember kisbű puskájával rálőtt a közelben parkoló BMW-re annak ellenére, hogy a kocsiban hárman is ültek. A golyó a hátsó szélvédőt zúzta szét...

Dušan G. július 27-én felkereste ismerőse barátnőjét, akit nem csupán szóban fenyegetett meg, de szavai nyomatókaként elővette revolvert, kibiztosította és a felhúzott fegyverrel fenyegetőzött.

A három „revolverhős” tiltott fegyverviselésért, magánlaksértésért és életveszélyes fenyegetésért áll majd a bíróság elé.

## MIHAIL EMINESCU

# Sűrű erdő közepe...

Sűrű erdő közepe  
Vig madárral van tele;  
Küldi őket száz bokor,  
Hívja tó vizén fodor,  
Hol a tisztáson, tó mellett  
A szél magas nádat lenget,  
S közte mély tó — ring a kékje,  
S tükrében remeg a képe  
Majd a holdnak, majd a napnak,  
Darvaknak, ha szárnyra kapnak,  
Sűrű csillagos egeknek,  
Fecskéknek, ha fönt lebegnek,  
S az én drága kedvesemnek.

Kacsó Sándor fordítása

## A d ó c s a l á s

Bűnvádi eljárást kezdeményezett a gútai körzeti adóhivatal P. Milan keszegfalvai magánvállalkozó ellen, akiről kiderült, hogy hosszú időn át „elfelejtette” befizetni alkalmazottai után a kötelező béradót. Mint a vizsgálat megállapította, a feledékeny vállalkozó már 650 ezer koronával tartozik az államkasszáknak.

## Közúti balesetek

• Tíznapos munkaképtelenséggel járó sérüléseket szenvedett N. Cs. huszonhárom éves komáromi lakos, akinek a Nádor utcán a motorke-rékpárja elé szaladt egy kutya. A motorke-rékpáros szervezete-ben nem mutattak ki alko-holt. Az anyagi kár mintegy ezer korona.

• **Figyelmetlen kerék-páros.** Talán a kánikulai hő-ség rovására írható az a bal-eset, amely július 27-én törté-nt az I/63—mas számú úton. A huszonhat éves G. Z. Ko-márom felé pedálozott és nem vette észre, hogy az út men-tén áll egy 2105-ös VAZ szemé-lyautó, amely a harminkét éves M. J. tulajdona. A kerék-páros nekihajtott az autónak, majd belezuhant a hátulsó szélvédőüvegbe. G. Z., aki nem volt ittas, egyheti munka-képtelenséggel járó sérülése-ket szenvedett. Az anyagi kár mintegy hétezer korona.

## Rendőrségi hírek

• **Magánlaksértésért,** erőszakosságról és hivatalos személy elleni támadásért indul eljárás B. V. harminckilenc éves magán-vállalkozó ellen, aki bekopogta-tott a negyvenhat éves H. F. la-kásának airtján, majd miután erőszakkal behatolt a lakásba, tettelesen bántalmazta a házi-gazda családtagjait, akiket meg-öléssel fenyegetett. Amikor a helyszínre érkezett a kihívott rendőrrjárőr, B. V. arrogánsan viselkedett, a felszólításra nem mutatta be személyi igazolvá-nyát és rátámadt a rendőrszázad-sra. B. V.-t letartóztatták és vizsgálati fogságba vetették.

• **Tettelegesséért indult eljá-rás** J. R. hatvanöt éves csalló-kőzarányosi lakos ellen, aki júli-us 25-én a helyi vendéglőben söröskorsóval fejbe vágta a negyvenhárom éves A. S.-t, aki-nek tetteivel tíznapos munkaképte-lenséggel járó sérülést okozott.

• **Hivatalos személy elleni támadásért** megindult a rendőr-ségi eljárás E. L. harminckét éves komáromi lakos ellen. Júli-us 28-án az éjszakai órákban egy üdülőközpontban végrehaj-tott rendőrségi beavatkozás so-rán a nő nyomdaffestéket nem tűrő szavakkal illette a szolgálato-s rendőrt, akit tettelegesen is bántalmazni akart. Ezt követően 1 500 korona kárt okozott a ren-dőrautón.

• **Ismeretlen tettes után nyomo-z a rendőrség.** Július 28-án az éjszakai órákban a kórház te-rületén lévő újságos kiosk ajta-ját kifeszítve hétezer korona ér-tékű cigarettát vitt magával a be-törő.

• **Tűzeset körülményeit vizs-gálja a rendőrség.** Megállapí-tották, hogy a Keszegfalvai Me-zőgazdasági Szövetkezetnek mintegy 300 ezer korona kárt okozó tüzet a szalmaprés csapágyának a berágódása okozta.

Mgr. Darina Suchová Dr., hadnagy

## Nyári életképek

### Mókus Kelemen levele a tántihoz Porostóra

#### Édes néném!

Kérdésedre válaszolván beszámolok neked, hogyan töltötte kicsiny családnak az idei nyarat. Örömmel tudatom veled, hogy ki sem fogytunk az érdekesebbnél érdekesebb programokból. Míg azok az undok Borberekiek Malagán aszalódtak a napon és kornyadoztak a hús tengervízben, addig mi — jaj kedves tanti, az átélt feledhetetlen percek még mindig izgalomban tartanak — sorbanálltunk. Te kedves néném ott Porostón bizonyára nem ére-d, hogyan lehet az egész nyarat sorbanállással tölteni, ám a mi kis hazánk ebből a szempontból a korlátlan lehetőségek országa. Hogy mindjárt az elején kezdjem, mielőtt még kifúrná terebélyes ol-daladat a kíváncsiság, először sorbanálltunk a la-káskészítésre, hogy városi hajlékunkat végre sa-ját tulajdonba vehessük. A hosszan kígyózó sorban óránként változtuk egymást, tekintettel a kánikulá-ra, s mivel családnak nem bizonyult a feladatra elég népesnek, kihoztuk a szociális otthonból Géza bácsit is, a lányunk pedig kölcsönkérte a barátja karonülő csemetéjét, némi előbbrejutás érdeké-ben. Meg is lett az eredmény: kététi sorbanállás és a nagypapa enyhébb lefolyású hőgutája árán végre bejuttunk és úgymond gyorsított eljárással elintéztük a lakásvásárlást. Már éppen azt hittük, befellegzett a nyári örömeknek, amikor újabb csodálatos lehetőség kínálkozott: a családi pótlék ügy-intézése. Hurrá, újabb sorbanállás! — ujjongtak a gyerekek és háromnapos hidegfelemmel felszerel-kezte szépen elfoglalták a helyüket a társada-lombiztosító előtt anyargó sorban. Még jó, hogy nem álltunk meg az egykényél — állapítottuk meg a feleségemmel s mivel már olyan szépen begyako-roltuk a soraközöt, a kölcsönkért gyerkőcöt vissza-juttattuk a szüleihez, ugyanis kicsit macerás volt a pelenkázása. Géza bácsi szolgálataira továbbra is igényt tartottunk, hiszen mint kiderült, egészen külön-leges képességei vannak a soraközök megértésére. Géza bácsi régi elvtárs és kissé szenilis. Szenilisége abban áll, hogy egyszerűen elkerülte a figyelmét a

rendszereltetés, továbbra is harsányan üdvözlí régi elv-társait, ugrómókus-egyetemí oktatóit. Eképpen sike-rült eltávolítani a sorból néhány embert, köztük pár kereszténydemokrata képviselőt is. Képzeld, édes néném, mennyi szép élményben volt résznk, mire röpké tíz nap után itt is végeztünk. Már éppen aggóchni kezdünk, hogy nem akad újabb szórakozásunk, ám ekkor újabb vonzó program adódott. A postásnők szabadságra ment, a helyettesítők pedig lusta lévén keresni bennünket, értesítést hagyott postai küldemé-nyünkről, igaz, a sokadik szomszéd postaládájában, de hát így kell egymáshoz közelebb hozni az embe-reket. Nosza, irány a posta, fel újabb kalandra! Fel-eségem a hosszan kígyózó sor láttán boldogan felsi-kított, majd örömkönnök szöktek a szemébe. Amikor megkérte a kezem, apus, sok boldog percet ígértél, s nem is csalódtam benned! — mondta s erősítésért szaladt. Eszébe jutott a keresztanyja nénejkéjének a komaasszonya, aki az élettársát is magával hozta. Fe-ledhetetlenül szép sorbanállás volt, de mint minden jónak, ennek is végeszakadt egyszer.

Most egy kicsit bánatosak vagyunk, ugyanis egy hete szobafogságra ítéltünk. Várjuk a szerelő-keket, akik a fűtőtestek hőregulációs csapjainak sze-relését ígérték valamikor hamvazószerda és ho-napután kiskedd között. De nem csüggedünk, ugyanis ez az időszak éppen egybeesik a lakóte-lepi zenei hetekkel, melynek gazdag programjában egyebek mellett szerepel a házunk előtt dolgozó útkarbantartók koncertje, a fűnyírógépek együtte-se, a szemközi kocsmá törzsközönségének ének-ka, s hogy mást ne mondjak, Repedtsarkú Berta szólóéneke. Holnapra pedig színházi előadás vár-ható, Ördög szomszéd veri a feleségét címmel. Élményünk tehát akad bőven, kedves néném, nem úgy mint nálatok Porostóban.

Ezzel zárom is soraimat, mert a holnapra jelzett színházi előadást ma (is) tartják. Hamarosan újra je-lentkezem.

Szerető öcséd, Kelemen

helyett lejegyezte-nkzs-

## Arany- és bronzérmeket arattak

(Befejezés az 1. oldalról)

Sportberkekben még parttalan volt az öröm kajakozóink sikere hallatán, amikor sportolóink fran-ciaországi sikeréről számoltak be a hírügynökségek. A La Manche csatorna partján fekvő Dunker-que-ban ugyanis vasárnap ért véget a juniorok vízilabda-baj-noksága, amelyen a szlovák válo-gatott bronzérmét nyert. Ehhez

tudni kell, hogy a válogatott edző-je a komáromi Gajdác Ondrej, ve-zetője pedig Fekete István, aki munkahelyi elfoglaltsága miatt nem utazhatott el a csapattal, s így az örömhír kapcsán idehaza mondta a következőket: — Akár történelminek is mondhatjuk a sportágunkban elért szép sikert. Tudnivaló, hogy a szlovák junior válogatottnak öt állandó komáro-

mi tagja van, s a világbajnokság legjobb kapusa a komáromi Ger-gely Pista lett. Szerencsénkre a továbbiakban sem leszünk tétlen-ségre kárthatva, mert edzőtá-borozás után hamarosan Tokióba repül válogatottunk, ahol négy ko-máromi vízilabdázóval egyetem-ben részt vesz a főiskolások vi-lágbajnokságán.

(th)

## Idejében szólunk

Az almamoly rajzása és így a lárvakelés is elhúzódott. Az erős utórajzásból jelentős lárvakelésre számíthatunk. Ezért a II. generáció ellen szükséges megismételni a permetezést az elsőtől számított 10–14 napon belül. Ha van rá lehetőségünk, akkor most más vegyszer használjunk az előzőleg már felsorolt permetszerek közül. A helyi esők nyomán újabb varasodás-fertőzés kezdődött és ezt az éjszakai harmatképződés is segítette. A betegség lassú terjedését figyeltük meg, főleg a járás nyugati részén, ezért indokolt védekezni ellene a már ismertetett szerekkel. A barackmoly rajzása után a lárvák tömeges megjelenését a héten várhatjuk. Tehát még aktuális ellene a védekezés. Folytatni kell a per-metézést a szőlőlisztharmat ellen: Karathane FN 57 (0,1%), Karathane LC (0,5%), vagy Rubigan 12 EC (0,02%). Ezekkel a felszívódó hatású szerekkel lehet az első fertőzést legjobban kivédeni. A szőlőmolyok el-húzódó rajzása miatt, illetve az erős utórajzás nyomán újabb lárvatömegek jelennek meg. Ezért szükséges az első követő 10–14 napon belül megismételni a per-metézést. A szert itt is ajánlatos váltani.

A kaliforniai pajzstetűk lárvái ellen augusztus 8–a és 10–e között kell permeteznünk. Ezt a veszélyes karan-

tén kártevőt csak igen nehezen tudjuk irtani. Ugyanis a pajzstetűlárva csak telelepedésük után rövid ideig, 1–4 napig irtatható eredményesen. Ezért fontos — főleg a gyümölcsiskolákban, illetve a fiatal gyümölcsösökben —, hogy ekkor permetezzünk ellenük.

A meleg időjárás kedvezett a paradicsom alternáriás levélfoltosság terjedésének. További kártétele várható! Az ellene való védekezéssel egyidejűleg az öntözött területeken erős mértékben fellépő fytophthora és szep-tória ellen is megvédjük a növényeket: Dithane M 45 (0,2%), Kuprikol 50 (0,5%), valamint Rovral 50 WP (0,1%), illetve Rovral FLO (0,2%). A káposztaféléket ismét védenünk kell a levéltetvek és a káposztalepke hernyói ellen. Használjunk: Phosdrin 24 EC (0,2%), Nulle D (0,1%), Anthio 33 (0,15%), Reldan 50 EC (0,1%), Summition 50 EC (0,2%). Figyeljük a burgonyán a burgonyabogarak megjelenését. Tömeges előjövételük és táplálkozásuk idején kezdjük meg a védekezést. Szobanövényeink megelőző védekezéséhez tartozik az is, hogy amikor egy virágcsokrot a szobába viszünk, vázába állítsa előtt győződjünk meg arról, fertőzés-mentes-e a bevitt növény.

Csekes Zoltán mérnök

A bírósági tárgyalóteremből jelentjük

## Az erőszakoskodó álrendőr

Számára olyan volt, mint egy rémálom. A karcsú, széparcú, de félénk mosolyú és fél-szeg lányról nehéz elhinni, hogy huszonegy éves múlt. Kezében meg-megremeg a cigaretta, amelynek füstje vékony szálaban keresi a félig nyitott ablakon át a szabadulást. A bíróság folyosóján összezerzen min-

den közelgő lépésre. Talán soha sem tudja majd feledni a sorozatos gyötrelmeket, megaláztatásokat. Huszonegy éves, csinos, de férfiakkal még nem ismerkedik. Egyedüli káros szenvedélye a dohányzás. Valami viszont kell a belső feszültség levezetésére...

Először akkor találkoztunk vele, amikor a halálosan beteg feleség „pótlásaként” tizenéves lányát kényszerítette rendszeres nemi életre a saját édesapja. Tudtak róla a testvérek, talán a szűkebb rokonság is, de rosszul értelmezett összetartásból sokáig semmit sem akart észrevenni. Csak ők ketten, a lány és a húga bújtak össze, éjszakánként egymásnak írva el bánatukat. A bíróságon dacosan, a törtéteken nem széplíve mondott el mindent, mintegy lelkéből kiseperve a szennyet és a rútságot. Új életet akart kezdeni, tiszta lappal, pedig a régít sem ő mocskolta be. Ez év márciusában újabb megrázkódtatás érte.

— Reggel kilenc tájban még hálóingben voltam, amikor valaki zörgetett az ajtón. Kérdeztem ki az, s egy férfihang válaszolta, hogy a rendőrség. Kinyitottam az ajtót, s egy civilruhás ember állt előttem. Látásból ismertem, akkor még rendőruháat viselt. Hívás nélkül bejött a lakásba, ment a szobánkba és leült az egyik heverőre. A testvéreimről beszélgettem velem, én azt hittem, hogy valami komoly ok miatt jött. Hirtelen rámszólt, hogy ne dohányozzak, mellém ült és fogdosni kezdett. Megijedtem, tiltakoztam és kiabáltam vele. Befogta a számot, le akarta tépni a hálóinge-

met, de megelégedett azzal, hogy leszaggatta a bugyimat. Én ekkor már rúgtam, kapálóztam, kapartam, de ő letepert az ágyra, s lehúzta nadrágja cipzárát. Nagy nehezen kiszabadultam alóla, s ki akartam szaladni a szobából, amikor ismét elkapott. Könyörögtem, engedjen ki, mert vécére kell mennem, s ekkor elengedett. Kiszaladtam a házból, futottam a nagymamához.

A nagymama vallomása már az előzményekbe is bepillantást enged: — Mondták, hogy egy fiatalember kereste az unokámat. Furcsának találtam, mert amolyan otthonülő típus, nem ismerkedik férfiakkal. Elindultam a kerten át a házuk felé, amikor láttam, hogy hálóingben, mezítáb, sírva szalad felém. Alig tudtam megérteni amit mond: — Mama, egy férfi meg akart erőszakolni! — Akkor láttam, hogy egy fiatalember elindul a házból kifelé az utcára. Kiabáltam, segítséget hívtam.

A szomszéd vallomása: — Elég sietősen, csaknem futva jött felém a fiatalember, amikor Klári néni kiabálását meghallottam. Rászóltam, hogy valószínűleg neki kiabálnak, s amikor mellém ért, megfogtam a karját. Legnagyobb meglepetésemre egy hatalmas pofont kaptam, s ezután már én sem maradtam adós. Összeverekedtünk, a földre zuhantunk, s ekkor meg is rúgtam. A férfi

felugrott és elszaladt.

Nem tartott sokáig a szabad-

**A vádlott megtagadta a vallomást, hivatkozva a vizsgálat során tett vallomására, amely szerint nem történt semmi, nem erőszakoskodott, s nem tudja miért állít valótlanul a sértett. Nem törődött azzal sem, hogy a szakorvosi vizsgálat áldozatán is külséreimi nyomokat talált, s a kaparások jeleire is azt igazolta, hogy a fiatal nő hevesen védekezett. A bíróság értékelte a vallomásokat, s elmarasztalta a vádlottat. Figyelembe véve korábbi büntetlen előéletét, s azt, hogy tettét erősen ittas állapotban követte el, két év fegyházbüntetésre ítélte, amelyet három év időtartamra felfüggesztett.**

**Az ítélet nem jogerős, a vádlott enyhítésért fellebbezett.**

**Az USA kormánya félretájékoztatta az emberiséget...**

## Perdöntő bizonyíték a repülő csészealjokról?!

A Stanislaw Lem regényein és elbeszélésein felnövekedett nemzedékek nem úgy képelték el a földlakók és idegen értelmes lények találkozását, ahogyan az 48 évvel ezelőtt, 1947 júliusában minden valószínűség szerint megtörtént. Az Új-Mexikó államban lévő Roswell városához közel egy farmon ugyanis lezuhant egy nem földi eredetű azonosítatlan repülő tárgy (UFO), s a roncsok között négy apró, emberszerű lény tetemére bukkantak. Az eseményről hírt adott az amerikai sajtó, ám másnap arról tájékoztatták

az újságírókat, hogy nem UFO, hanem egy meteorológiai ballon, illetve radar célirány zuhant le. Tehát semmi szenzáció. A mindenkori amerikai kormány azóta is ködösít, tagadja, hogy földönkívüli eredetű repülő szerkezet, illetve lények tetemei kerültek a birtokába.

Az UFO-k létét tagadó kormányok állásfoglalásában a Carter-kormányzat idején történt lényeges változás (az elnöki székben őt követő Reagan-nel együtt mindketten láttak azonosítatlan repülő objektumot!). 1977-ben ugyanis 936 oldalnyi, addig szigorúan titkosított UFO-dokumentumot tettek hozzáférhetővé, s ez az anyag Reagan elnöksége idején, pontosabban 1980-ban 3000 oldal terjedelemben gyarapodott. Előkerült többek között annak a boncolási jegyzőkönyvnek egy része is, amelyet az EBE-k (Extra Terrestrial Biological Entity, azaz földönkívüli biológiai lény) boncolását végző doktor Bronk írt alá 1947. július 14-én. Tehát mégiscsak léteznek földönkívüli eredetű repülő tárgyak és lények, amelyek és akik nyíltan fel nem fedve jelenlétüket, tolvaj módra időnként kék bolygónkra látogatnak.

A perdöntő bizonyíték azonban valószínűleg most, augusztusban kerül a világ nyilvánosságába elő. Ez történt, hogy egy Ray Santilli nevű angol filmproducer mintegy 200 ezer dollárért megvásárolt egy addig szigorúan titkos kezelt dokumentumfilmet, amelyet állítólag a földönkívüli lények (őket nevezik „kis szürkéknek”) boncolásakor készítették. Az egésszen az a zavaró, hogy — nemzetbiztonsági okokra hivatkozva — az USA kormánya majd fél évszázadon át szüntelenül hazudott és szándékosan letagadta az UFO-k és a földönkívüliek létét. Ezek szerint már abban sem kételkedhetünk, hogy még Eisenhower elnöksége idején titkos megállapodást is kötöttek a kis szürkékkel, mely szerint bizonyos fejlett technológia fejében az amerikaiak megengedték a szürkéknek, hogy orvosi-genetikai kísérleteket végezhetnek embereken.

N. I.

**Aljas provokátorok szenzációs leleplezése**

## Egy találkozó hiteles krónikája

**Egyes központi lapok megfontolatlanul, olvasóikban gyanakvást ébresztve már június óta folyamatosan azt sugallják, hogy nem volt véletlen a Mečiar-Duray féle négyezemközi találkozó. Sőt azt is állítják, hogy ez a titkosított, de egy elszólás miatt mégis napvilágra került találka nem egyedülálló, s a két pártvezér között már többször került sor megbeszélésekre, mint amennyiről tájékoztatták partnereiket.**

Az elmúlt napokban kezünkbe jutott egy hangfelvételtől készült másolat, amely nagy valószínűség szerint a két pártvezér közötti magánbeszélgetésről készült. Az alábbiakban ennek hitetlen, pardon, hiteles anyagát közöljük.

— Szerbusz barátom!  
— Sziamia puszihaver!  
— Régen nem találkoztunk, van vagy két hete.  
— Hát bizony. Jut eszembe, hogy van a kedves tánti?

— Legutóbb szaggatta a térdét az isisász, de napi fél liter borókapálinkával kikúrálta. Hát a te kedves komaasszonyoddal mi van?

— Lekölykeztél a macskája. Nem kérsz belőlük?  
— Nem, mert a szomszédtól egy korcskutyát kaptunk. Most már az is ugat, nemcsak az anyósom.

— Hát akkor búcsúzzunk, s próbáljunk meg fel-tűnés nélkül visszaosonni. Te minék álcáztad magad, amikor ide jöttél? Én légyőző galócaként osontam ide a galagonyabokor tövébe.

— Én szamócat szedő Piroska voltam. Hát akkor szervusz!

— Sziamiaú!

A fentiekből látható, hogy a titkos találkozón valóban semmiféle pártközi kapcsolatokról, nemzeti-ségi politikáról, alternatív iskoláról, szigorító intézkedésekről nem esett szó. Ez a találkozó csak magánjellegű volt. Álnok dolog tehát olyasmit állítani, hogy a két fél nagyon jól kiegészíti egymást, hiszen az egyiknek jól áll az elnyomott nemzeti hős szerepe, a másiknak viszont bizonyítania kell azt, hogy egyre fenyegetőbb a magyarveszély. És a legelveteműtebb dolog azt állítani, hogy erről a magánbeszélgetésről be kellett volna számolni a koalíciós partnereknek is, mert nem biztos, hogy sokáig tűrik az „átrázott”, intésre ugró kiszolgálói státuszukat. Mert ha mégis kiderül, hogy esetleg a Hollószínház Besenyő bácsijának egyik porlepte hanganyaga jutott volna el hozzánk, akkor viszont még bennünk is kételyek merülnek fel...

—zy—

# Horoszkóp

**VÍZONTÓ (I. 21. – II. 20.)** Hivatali, munkahelyi főnökei, üzlettársai meglepőde figyelik az ön megdicsőülését. Ne hozza őket zavarba, legyen megfontolt és szerény! Tökéletes partner csak a mesékben található, ezért nézze el a másikat, ha néha ingerült, fáradt, és nem az az egyetlen vágya, hogy önt ajnózza!

**HALAK (II. 21. – III. 20.)** Vállalatukat valóban sikerült megmenteni. Igen ám, csak hogy most jön a neheze, a megmentett vállalatot fel kell virágoztatni. Még egyszer hangsúlyozzuk, ne felejtse el, ki volt a kreatív gondolatok anyja, apja! A partnere. Legyen neki hálás.

**KOS (III. 21. – IV. 20.)** Kiderült, ön nagyon is tanulékony. Teljesen megváltozóban van partneréhez fűződő viszonya. Ma már nem veszekedik vele minden piszlicsáré apróságokon, toleráns iránta, kimutatja olthatatlan szerelmét, szóval rátért a legjobban aszfaltozott útra. Vigyázzon a szavak pontos jelentésére!

**BIKA (IV. 21. – V. 20.)** Utólérte a pesszimizmus, amely az ön esetében teljesen indokolatlan, hiszen személyisége napról napra gazdagabbá válik. Arra ügyeljen, utol ne érje a gazdag szerelmiséget fenyegető veszély, a széthullás. A védelem leghatásosabb eszköze az állandó, nagyon szigorú önkontroll, ügyeinek, viselkedésének racionális elemzése.

**IKREK (V. 21. – VI. 21.)** Ezen a héten üzenetet kap, amelynek információ-tartalmát vegye komolyan, és cselekedjék annak megfelelően! Csáládja gyanakodva nézi „sokféle” vállalkozását. Ne vegye fel a kesztyűt, ne veszekedjen! Majd ha már bizonyított, akkor kiabáljon!

**RÁK (VI. 22. – VII. 22.)** Most fedezte fel magában a hordószónok-képességet. Úton-útfélen agítál, beszél, énekel, imádkozik. Felejtse el ezt a műfajt, térjen vissza a kellemes hétköznapi gyakorlatához!

**OROSZLÁN (VII. 23. – VIII. 23.)** Az idő az ember életében kellemtelen nyilvánzóként egyirányban halad. Ezért jól gondolja meg, kivel vagy kikkel osztja meg a sorsát. Ha egyszer csapdába esett, nehéz onnét kikecmegnie.

**SZŰZ (VIII. 24. – IX. 23.)** Jó lenne, ha ezen a héten mérleget készítené ellenségeiről és barátairól. Javítsa meg a cserearányt barátai javára, lehetőleg úgy, hogy ellenségeit gyűrje át barátokká. Engedjen teret a rögtönzések! Pénzügyi spekulációhoz némi költői érzék igényeltek.

**MÉRLEG (IX. 24. – X. 23.)** Használja ki az ihlet ritka pillanatait! Ha használni képes a fantáziáját, amely meglehetősen gazdag, nyerni fog. Menjen strandra, napozzon, sültekrezen a napfényben és a sikerben!

**SKORPIO (X. 24. – XI. 22.)** Ön pontosan tudja mit akar. Öntudatos, ugyanakkor pontosan ismeri külső-belső határait. Művészi tehetséggel van megáldva. Ez a tehetsége működhethet aktívan, s akkor ön alkotóművész, de működhethet passzívan is, s akkor ön aktív művelő, műpártoló.

**NYILAS (XI. 23. – XII. 21.)** Győzött a rokonszenvert vívott háborúban! Most már valóban mindenki szereti. Ne játssza el ezt a hihetetlenül nagy sanszot! Tartsa szinten az ön iránt megnyilvánuló rokonszenvet! A szinten tartás ma már nem nehéz. A védekezés stratégiájából menjen át támadásba!

**BAK (XII. 22. – I. 20.)** Ezen a héten a „lány” technikák érvényesülnek az ön életében, a szeretet, a szerelem, az együttérzés, az irtalmasság. Gazdasági helyzete a lehető legenergetikusabb.

# M Ū S O R A J Á N L A T

## SZOMBAT

### Budapest 1

5.30 Gazdatévé, 6.00 Napkelte, 8.10 Gyermekfilmek, 11.10 Kalandozások Patagóniában, 12.05 Szombat déli arckép, 12.20 Szomszédok, 12.50 Igor Sztravinszkij: A tűzmadár, 13.20 Egy önértzet története, 14.30 Csodálatos Föld, 15.00 A taxislány (francia), 16.30 X-ídő, 17.15 Napjaink, 17.35 Nyitott száj, 18.30 Szerencsekerék, 19.30 Híradó, 20.10 Öt perc próza, 20.25 Amerikába jöttem (amer.), 22.25 Jó kedvet adj!, 23.15 Az éjszaka, 1.50 Nyugdíjas nyomozók (ausztrál)

### Budapest 2

6.45 Átfogó, 7.30 Gazdaképző, 8.00 Nemzetiségi magazinok, 10.30 Eurowoodstock '94, 11.00 Familia Kft., 11.30 Ó-Európa, 11.50 Örökségünk, 11.55 A Mount St. Helens kitérőse, 12.55 A kölcsönkapott Föld, 13.35 Karriertörténet, 14.20 Top 40, 14.50 Századunk, 15.40 Játék határok nélkül, 21.35 Van 5 perce?, 21.40 Telesport, 23.10 Harci kiáltás (amer.)

### Duna Tv

8.25 Otthon, 8.55 Harmónia, 9.55 Kimba, a fehér oroszán, 10.15 Zűr-zavaros vakáció, 10.40 Amatőr természetbúvár, 12.05 Muzsikál a mozi, 12.50 A tisztafüredi butella, 12.55 Álmod Kárpátaljáról, 14.15 Tóparti látomás (magyar), 15.50 Cimborá, 16.40 Váratlan utazás (kanadai), 17.30 Mese, 18.15 Pírozt és a csatos cipő (angol), 20.00 Explorare necesse est, 21.00 Híradó, 21.15 A Palermo Boogie Gang, 21.55 Ulzana portyája (amer.)

### Pozsony 1

16.10 Rhythmic, 16.50 Ukrán dokumentumfilm, 17.20 Cash and Company, 18.10 Receptek, 18.45 A Beauty szalon, 19.00 Esti mese, 19.10 Egyházi műsor, 20.10 Nincs kettő négy nélkül (olasz), 21.55 Mr. Bean, 22.25 Sporthíradó, 22.35 Nemzetközi kerékpárverseny, 22.55 Világhíradó, 23.05 Az idegen kezei (amer.), 0.40 Szerelem első pillantásra

### Pozsony 2

15.05 Atlétikai vb, 18.30 Esti mese, 18.45 Manuela, 20.05 Csalj meg engem! (spanyol), 21.30 Kisfilm, 21.50 Történelmi naptár, 22.00 Billy Joel

### Bécs 1

6.05 Ismétlések, 12.30 Kaliforniai segélyhívó, 13.15 Katts és kutyája, 13.40 Csodálatos évek, 14.30 Parker Lewis, 14.55 MacGyver, 15.45 Superman, 16.30 Melrose Place, 17.15 Beverly Hills 90210, 19.00 Mr. Bean, 19.30 Híradó, 20.15 Tízéves a népe-nei nagydíj, 22.00 Szombati sport, 23.05 Szórakoztató műsor, 23.40 Hale és Pace, 0.05 Kadmosz, Théba zsarnoka (olasz)

### Bécs 2

9.05 A makrancos úr (olasz), 10.45 Kicsoda Harry Crumb? (amer.), 12.10 Csehország szépségei, 17.05 Mi újság vidéken, 17.53 A világ vallásai, 18.25 Harald és Eddi, 19.30 Híradó, 20.15 Szalzburgi Ünnepi Játékok, 0.15 Sok pénznél jobb a több (francia)

### A Szlovák Rádió

#### magyar adása

9.00 Hétről hétre, 12.00 Hírek, 12.10 Popmix, 12.50 Szép szó, 13.30 Szimfonikus zene, 14.00 Hírek, 14.10 Operarészletek, 14.30 Tallózó, 15.00 A zenei szerkesztő ajánlata, 15.30 Szántó-vető, 16.00 Hírek, 16.05 Köszöntő, 17.45 Hírek

## VASÁRNAP

### Budapest 1

7.20 Fehér agyar, 7.45 Egy nap, amely megrázta a világot, 7.50 Így szól az Úr!, 7.55 PC-abc, 8.30 Leporelló, 11.00 Hazanéző, 12.05 A Kiskunsági Nemzeti Park, 13.00 A kisasszony (brazil), 15.00 Delta, 15.25 Gyorssegély, 15.35 Örömhír, 16.00 Walt Disney bemutatja, 17.05 A múltnak kútja, 17.35 Magyarországról jövők, 18.25 Szerencsekerék, 19.00 A Hét, 20.35 A harmadik testőr, 21.25 A lángész és a bomba (amer.), 22.20 Anton Bruckner különös szenvedelméi (angol)

### Budapest 2

7.35 Hol-mi?, 8.00 Juli-suli, 8.35 Gyerekeknek, 9.50 Yes!, 10.00 A magyar irodalom képes története, 10.30 IHTUS-cserkészlet, 11.00 Strandröplabda nagydíj, 12.30 Miklóssy József nótafelvételeiből, 13.00 Tévémagiszter, 14.00 Csellengők, 14.35 Gyerekeknek, 15.05 Szívitéró Gimi (ausztrál), 15.55 Koussewitzky: fisz-moll versenymű, 16.15 A férfi, aki tetszik nekünk, 17.05 Pinocchio kalandjai, 18.00 Ajándék az örökkévalóságnak, 18.15 Az élet megy tovább (amer.), 19.10 Esti mese, 19.20 Kreol Giselle, 20.50 Góóó!, 23.05 Éjjeli menedék

### Duna Tv

8.30 Az élet az ellentmondás jele, 9.10 Ahogy kell, 12.05 Ameddig a hang szól, 12.15 A Szahara titka, 13.05 Azok a csodálatos állatok, 13.20 A nagyészű sündisznócska, 13.45 Sólomyszem, 14.35 A telhetetlen méhecske, 14.50 Mozaikvilág, 15.00 Expedíció, 16.55 Táncház, 17.30 Mese, 18.00 A Montparnasse szerelmesei (francia), 20.45 12 olasz város – 12 olasz rendező, 20.50 A nagy postarablás (magyar), 22.00 Darabokra szaggattatol, 22.55 Montreali jazzfesztivál

### Pozsony 1

13.35 Zenés vetélkedő, 14.05 No More, 15.00 Dáma egy napra (amer.), 16.35 Egyházi műsor, 16.50 Rajzfilmsorozatok, 17.45 Minden nagy és kicsi lény, 18.35 Százéves a film, 19.00 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.10 Ján Lazorik, 20.55 A német tévé szórakoztató műsora, 21.10 Marlin Bay, 22.00 Sporthíradó, 22.25 Videóbluez (magyar)

### Pozsony 2

13.00 Helyi magazin, 13.30 A Biblia hősei, 14.20 Orfeusz, 15.15 A világ képekben, 15.45 Sport, 21.50 Ladislav Slovák, 22.35 Az én hét csodám, 23.05 Emberies kötelesség

### Bécs 1

6.25 Confetti-tévé, 13.45 Sportdelután, 19.00 Egy erős család, 19.30 Híradó, 20.15 Dr. Markus Merthin nőgyógyász, 21.05 Egy igazi bécsi nem megy tönkre (osztrák), 22.50 Billy, hogy csináltad?, 23.35 Max, szerelmem (francia), 4.00 Mi, nők (olasz)

### Bécs 2

9.05 Sport, 11.00 A hegyek világa, 12.00 Oldalpillantások, 13.05 Heti körkép, 13.30 Kisebbségeknek, 14.00 Az ABC-gyilkosságok (brit), 17.05 Idősek klubja, 17.55 Hársta utca, 18.30 Osztrák képek, 19.30 Híradó, sport, 20.15 Goldfinger (brit), 22.15 Amadeus (amer.), 0.45 Amerikai kóktél (brit)

### A Szlovák Rádió magyar adása

9.00 Hírek, 9.15 Világosság, 9.45 Mese, 10.00 Kőlyökvilág, 10.30 Anyanyelvünk, 10.35 Századok zenéje, 11.00 Segítsünk, 11.30 Nótacsokor, 12.00 Hírek, 12.10 Randevű, 14.00 Hírek, 14.05 Cserkészhíradó, 14.15 A BBC magyar adása, 15.00 Irodalmi mozaik, 15.30 Hazai tájakon, 16.05 Köszöntő, 17.45 Hírek

## HÉTFŐ

### Budapest 1

6.00 Napkelte, 9.00 Tízórai, 9.05 Huckleberry Finn és barátai, 9.30 Tízórai, 11.00 Walt Disney bemutatja, 13.40 Szünidőre, 15.00 U. K. Today, 15.30 Útban 2000 felé, 16.05 Maholnap, 16.30 Vidéki Anglia, 17.00 Kapcsolj be!, 17.45 Nyugodtan mondjatok nemet, 18.00 Engedjétek hozzám!, 18.05 Válaszolunk, 18.10 Csellengők, 18.15 Üzlet, 18.30 Szerencsekerék, 19.00 Gyereksarok, 19.13 Múzsá, 19.30 Híradó, 20.05 A simlis és a szende (amer.), 21.00 Panoráma, 21.35 Laura (olasz-spanyol)

### Budapest 2

17.10 Jószozművészi csiki-csuki (német), 18.00 Körzeti híradók, 18.13 Magyarország ma, 18.45 Telesport, 19.00 Sportműsor, 21.10 Mindent vagy semmit, 21.45 Híradó, 22.00 Objektív, 22.35 Képercek, 22.40 Laptár, 23.15 Pauk Anna-portré

### Duna Tv

14.15 Gazdakör, 15.00 Pufóka kalandjai, 15.10 A tengerre szállt erdő, 15.35 Cimborá, 16.30 Harmónia, 17.00 Heléne és a fiúk, 17.30 Mese, 18.00 Híradó, 18.15 Fáklyák (svéd), 19.00 Helikon, 19.30 Liszt Ferenc: A-dúr zongoraverseny, 20.00 Talpalatnyi zöld, 20.45 Esti kérdés, 21.00 Híradó, 21.15 Végzetes esztendő, 22.15 Razzia az Aranyasban (magyar), 22.55 Irány a világ

### Pozsony 1

16.50 Tudomány, 17.05 Amerikai természetfilm-sorozat, 17.35 A szomszédoknál, 18.05 Anyakötő, 18.30 Szerencsekerék, 19.00 Esti mese, 19.10 Anton Hlinka, 19.30 Híradó, 20.10 I. Shaw: A jötevé, 21.25 Michal Kováč köztársasági elnök portréja, 22.00 Híradó, 22.45 José Carreras koncert, 23.45 Történelmi naptár

### Pozsony 2

16.45 Zeneparádé, 17.00 Atlétika vb, 21.20 Zenés vetélkedő, 21.50 Rendőrségi magazin, 22.20 Villámegység, 22.40 Ellenállás Assisiben (amer.)

### Bécs 1

9.50 Ismétlések, 13.00 Confetti-tévé, 15.35 Az Enterprise úrhajó, 16.25 MacGyver, 17.10 Egy rém rendes család, 17.35 Aranylányok (amer.), 18.05 Különös pár, 19.00 Cosby show, 19.30 Híradó, 20.15 A sofőröm (amer.), 21.55 Halálos torony (amer.), 23.30 Sport, 0.00 Wyomingi revolverhősök (amer.)

### Bécs 2

9.05 A halál képlete, 13.10 Sport, 14.25 Trapper John főorvos, 15.10 Gyilkosság a hobbi, 16.00 Schiejk, 17.05 Isten hozta Ausztriában!, 19.00 Tartományok ma, 19.30 Híradó, 20.15 A hegyi orvos, 21.10 Téma, 22.00 Híradó, 22.30 10 és 1/2, 23.05 Bregenzi Ünnepi Játékok, 23.30 V. Henrik (brit)

### A Szlovák Rádió magyar adása

14.00 Hírek, 14.10 Sportmagazin, 14.30 Világosság, 15.00 Hírek, 15.05 Hírek

# AUGUSZTUS 5 - TŐL 11 - IG

## KEDD

### Budapest 1

5.30 Gazdatévé, 6.00 Napkelte, 9.00 Tízórai, 9.05 Huckleberry Finn és barátai, 9.30 Tízórai, 11.10 Váratlan utazás (kanadai), 12.05 Telepakk, 13.35 Szünidőre, 14.50 Sorstársak, 15.05 Segítség!, 15.20 Gyökerek, 16.05 Sugárzás és sugárvédelem, 16.25 A kisasszony (brazil), 17.00 És mégis mozog a Föld, 17.50 Életjel, 17.55 Katolikus krónika, 18.15 Üzlet, 18.30 Zsákbamacska, 19.00 Esti mese, 19.13 Múzsza, 19.30 Híradó, 20.03 Telesport, 20.15 Jalna (francia-kanadai), 21.10 Stúdió 95, 22.00 A nyugodt Nap éve (lengyel-amer.)

### Budapest 2

16.35 Gyerekeknek, 17.05 Guldenburgok öröksége (NSZK), 17.50 Csézió, 18.00 A körzeti stúdiók műsora, 18.45 Tranzit, 19.20 Magnum, 20.15 Sajtóklub, 21.10 Mindent vagy semmit!, 21.45 Híradó, 22.00 Objektív, 22.35 Atlétikai vb

### Duna Tv

15.00 Tom és Jerry, 15.50 A Nagy Bogulok, 16.15 Göröngyös utakon, 17.00 Heléne és a fiúk, 17.30 Mese, 18.00 Híradó, 18.15 Mi lesz veled, Eszterke?, 19.40 Mesterművek, 20.00 Gazdakör, 20.45 Esti kérdés, 21.00 Híradó, 21.15 Különleges történetek (franc.), 23.10 Táncházt

### Pozsony 1

16.50 Turistaként az USA-ban, 17.15 Orientáció, 17.30 Látogatás Horvátországban, 18.00 Kikötő, 18.25 Természetfilm, 19.00 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.15 Faust, 21.15 Sajtóklub, 22.05 Híradó, 22.30 Világhíradó, 22.40 Találkozás Andrej Seban zenésszel

### Pozsony 2

17.00 Atlétikai vb, 18.55 Labdarúgás, 20.50 Atlétika vb, 21.15 Manuela, 22.00 Villámegység, 22.20 Megbabonázás (francia)

### Bécs 1

6.30 Confetti-tévé, 13.00 Confetti-tévé, 15.35 Az Enterprise úrhajó, 16.25 MacGyver, 16.25 Baywatch, 17.10 Egy rém rendes család, 17.35 Arany lányok, 18.05 Különös pár, 19.00 Cosby-show, 19.30 Híradó, 20.00 Oldalpillantások, 20.15 Atlanti-óceáni szigetcsoportok, 21.05 Rex felügyelő, 21.55 A deutschok, 23.40 Sport

### Bécs 2

9.05 Schiejok, 10.05 Sun Walley Serenade (amer.), 11.30 Sport, 12.15 Ismétlések, 14.25 Trapper John főorvos, 15.10 Gyilkosság a hobbjá, 16.00 Schiejok naponta, 17.05 Isten hozta Ausztriában!, 19.00 Tartományok ma, 19.30 Híradó, 20.15 Az X-dossziék, 21.10 Riport, 22.00 Műtárgyak, 23.40 Noam Chomsky és a média

### A Szlovák Rádió magyar adása

14.00 Hírek, 14.10 Angol nyelvelcke, 14.20 Népzene, 14.30 Hazai tételek, 15.00 Hírek, 15.05 Pavilon

## SZERDA

### Budapest 1

6.00 Napkelte, 9.00 Tízórai, 9.05 Huckleberry Finn és barátai, 11.10 Váratlan utazás, 14.20 Szünidőre, 15.35 Őszi erdők, őszi puszták, 16.05 Nemzeti értékeink, 16.25 A kisasszony (brazil), 17.00 Kapcsolj bel, 17.45 Útmutató, 18.15 Üzlet, 18.30 Zsákbamacska, 19.00 Esti mese, 19.13 Múzsza, 19.30 Híradó, 20.15 Klipmix, 20.30 Hóbortos hétvége (amer.), 22.10 Bestseller, 22.45 Emlékezz a szerelemre (francia)

### Budapest 2

16.10 Zöld béka, 16.30 Borokadzsungel, 16.45 Az én Pavlovám, 18.00 Körzeti híradók, 18.13 Magyarország ma, 18.55 Specht tanár úr (német-osztrák), 20.25 Testközelben, 21.00 Képercek, 21.10 Mindent vagy semmit!, 21.45 Híradó, 22.00 Objektív, 22.35 Kisvilág, 23.05 Atlétikai vb

### Duna Tv

14.15 Szippancsok, 14.35 Néptáncok, 14.40 Folyók és tengerek vadászai, 16.35 Delfi és barátai, 17.00 Heléne és a fiúk, 17.30 Mese, 18.00 Híradó, 18.15 Könnyű testi sértés (magyar), 19.40 Hogy kell, 20.00 Régiók, 20.40 Esti kérdés, 21.15 Nagaszaki bombázása (japán-amer.), 22.10 Beethoven: VII. szimfónia, 22.50 A jövő öröksége

### Pozsony 1

16.35 Deutsche Welle, 17.05 Művészet, 17.35 Családi magazin, 18.05 Kappatoo (brit), 18.30 Szerencsekerék, 19.00 Esti mese, 19.10 A főzésről, 19.30 Híradó, 20.10 Francia-kanadai film, 21.40 Zenés műsor, 22.00 Híradó, 22.35 Életrajzok

### Pozsony 2

17.00 Sport, 20.20 Hitel, 20.50 Európa keletkezése, 21.50 Cikk az első oldalra

### Bécs 1

6.05 Ismétlések, 11.30 Perry Mason és egy makacs kislány (amer.), 13.00 Gyerekeknek, 15.35 Az Enterprise úrhajó, 16.20 Baywatch, 17.10 Egy rém rendes család, 17.35 Arany lányok, 18.05 Különös pár, 19.00 Cosby-show, 19.30 Híradó, 21.00 Bosszút esküdve (amer.), 23.20 Tetthely, 0.05 Hosszú év után (amer.)

### Bécs 2

10.50 Sport, 12.10 Mi újság vidéken?, 13.10 A Fertő-tó természeti oázisa, 13.55 Jog a szerelemre, 14.20 Trapper John főorvos, 15.10 Gyilkosság a hobbjá, 16.00 Schiejok naponta, 17.05 Isten hozta Ausztriában!, 19.00 Tartományok ma, 19.30 Híradó, 20.00 Híradó, 20.15 A Wörthi-tavi kastély (német), 21.50 Oldalpillantások, 22.30 Az örök denevérember, 23.00 Érzések, 23.30 Portrék

### A Szlovák Rádió magyar adása

14.00 Hírek, 14.10 Anyanyelvünk, 14.15 Rock and roll, 14.30 Pedagógusnapló, 15.00 Hírek, 15.05 Pavilon

## CSÜTÖRTÖK

### Budapest 1

5.30 Gazdatévé, 5.50 Határtól határig, 6.00 Napkelte, 9.00 Tízórai, 9.05 Sim, a bohóc, 11.30 Derűs percek, 14.20 Szünidőre, 15.30 Mit ér az ember, ha vidéki?, 15.45 Népzenei összeállítás, 16.05 Kormányváró, 16.30 A kisasszony (brazil), 17.05 Az Európai Utas Erdélyben, 17.50 Volt egyszer egy vízimanó, 18.15 Üzlet, 18.30 Kép-játék, 19.00 Gyereksarok, 19.13 Múzsza, 19.30 Híradó, 20.15 Kisváros, 20.55 Playboy-modell voltam (amer.), 22.40 Hitel, Világ, Stádium

### Budapest 2

17.05 Repeta, 17.35 Szemünk fénye, a gyermek, 18.00 Körzeti híradók, 18.50 Kriminális, 19.25 Kojak (amer.), 20.20 Ezredforduló, 20.55 Egy nap, 21.20 Klipmix, 21.45 Híradó, 22.00 Objektív, 22.35 Atlétikai vb, 23.15 Dante: Pokol

### Duna Tv

14.15 Emlékképek, 14.30 Helikon, 15.00 Életre ítélték (magyar), 16.30 Romantikus történet, 17.00 Heléne és a fiúk, 17.30 Mese, 18.00 Híradó, 18.15 Istenek kegyeltjei (angol), 20.00 Váltó, 20.45 Esti kérdés, 21.00 Híradó, 21.15 Éit egyszer egy énekes rigó (grúz), 22.30 Orosz Alaszka

### Pozsony 1

17.10 Turistaként az Egyesült Államokban, 17.35 Michal Kováč köztársasági elnök, 18.05 Labdarúgók, 18.30 Turisztika, 19.00 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.10 Azok, a különleges egységből (olasz), 21.30 Szubjektív, 22.00 Híradó, 22.25 Világhíradó, 22.35 Halló, film!, 23.05 Hitel, 23.35 Jazz

### Pozsony 2

15.40 Sport, 20.05 Riportműsor, 20.30 Labdarúgás, 20.55 Látogatás a szomszédoknál, 21.25 Manuela, 22.10 Villámegység, 22.30 A bosszúállás fogságában (olasz)

### Bécs 1

6.30 Confetti-tévé, 13.00 Confetti-tévé, 15.35 Az Enterprise úrhajó, 16.20 Baywatch, 17.10 Egy rém rendes család, 17.35 Arany lányok, 18.05 Különös pár (német), 19.00 Cosby-show, 19.30 Híradó, 20.15 Lángoló part (francia-olasz-német), 22.00 New York-i zsaruk, 22.50 Látogató a túlvilágról (amer.)

### Bécs 2

9.05 Schiejok, 10.05 Az ABC-gyilkosságok (brit), 11.40 Sport, 14.25 Trapper John főorvos, 15.10 Gyilkosság a hobbjá, 16.00 Schiejok, 17.05 Isten hozta Ausztriában!, 19.00 Tartományok ma, 19.30 Híradó, 20.15 Színházi vendégségben, 20.35 Huber gazda, 21.10 Egy boldog pár, 22.00 Híradó, 22.30 Schilling, 23.00 Éjszakai figyelő, 23.50 Az amerikai polgárháború

### A Szlovák Rádió magyar adása

14.00 Hírek, 14.10 Helyesen szlovákul, 14.15 Filmzene, 14.30 Irodalmi mozaik, 15.00 Hírek, 15.05 Pavilon

## PÉNTEK

### Budapest 1

5.30 Gazdatévé, 6.00 Napkelte, 9.00 Tízórai, 9.05 Sim, a bohóc, 11.00 Dallas, 12.05 Legenda és valóság, 12.55 Forma-1, 14.10 Szünidőre, 15.40 Szia, kapcsolj!, 16.05 Telis-televideó, 16.10 Üzlet, 16.25 A kisasszony, 17.00 Évggyűrűk, 17.30 Téka, 17.40 Ablak-melléklet, 18.00 Ablak, 19.00 Esti mese, 19.10 Múzsza, 19.30 Híradó, 20.03 Telesport, 20.15 Dallas, 21.10 Táncőrület Hollywoodban, 22.15 Európa (dán-francia), 0.00 Visszapillantás

### Budapest 2

12.00 Szieszta, 15.30 Drescheibe Europa, 16.00 Magyarország ma, 16.30 Sorsok, 17.00 Most, 17.30 Rin-Tin-Tin (amer.), 18.00 Körzeti híradók, 18.20 Klasszikus mesék, 18.45 Stan és Pan, 18.55 Borostyán (olasz), 19.50 Játék határok nélkül, 19.55 Civil kurázi, 20.20 Műterem, 21.10 Sztárok, 21.45 Híradó, 22.00 Objektív, 22.35 Képercek, 22.40 Atlétikai vb

### Duna Tv

14.15 Régiók, 15.00 Tűzgömbök (magyar), 16.20 Fedezzük fel a világot csodáit!, 16.55 Néptáncok, 17.10 Heléne és a fiúk, 17.30 Mese, 18.00 Híradó, 18.15 Istenek kegyeltjei (angol), 19.30 Vers és zene, 19.45 Augusztia altat, 20.00 Közép-Európai Magazin, 20.45 Esti kérdés, 21.00 Híradó, 21.15 A család gyönyöre (magyar), 22.45 30 éves a jazz-tanszak

### Pozsony 1

16.25 A divat világa, 17.15 Autósoknak, motorosoknak, 17.45 Beverly Hills 90210, 18.30 Szerencsekerék, 19.00 Esti mese, 19.10 Történelmi naptár, 19.30 Híradó, 20.10 Fehér-kék-piros, 20.35 A mi ügyünkben, 20.45 Három fivér (olasz), 22.35 Híradó, 23.00 Világhíradó, 23.10 Menekülés Cowryból (ausztrál)

### Pozsony 2

16.45 Zeneparádé, 17.00 Atlétikai vb, 20.05 Lóverseny, 21.05 Tolsztoj: Az élő hulla, 23.00 Szlovákia és a Matica

### Bécs 1

9.00 Ismétlések, 11.20 A vadnyugat szíve (amer.), 13.00 Confetti-tévé, 15.35 Az Enterprise úrhajó, 16.20 Baywatch, 17.10 Egy rém rendes család, 17.35 Arany lányok, 18.05 Különös pár, 19.00 Cosby-show, 19.30 Híradó, 20.15 Derrick, 21.20 Bregenzi Ünnepi Játékok, 22.45 Hős és a terror (amer.), 0.50 A Linguini incidens (amer.)

### Bécs 2

9.05 Ismétlések, 10.05 Izzó égbolt, 11.45 Sport, 13.10 Minden lében két kanál, 14.00 Jog a szerelemre, 14.25 Trapper John főorvos, 15.10 Gyilkosság a hobbjá, 16.00 Schiejok, 17.03 Isten hozta Ausztriában!, 19.00 Tartományok ma, 19.30 Híradó, 20.15 Három férfi és egy kis hölgy (amer.), 22.00 Híradók, 22.30 Modern idők, 23.00 Éjszakai figyelő, 23.50 A Scotland Yard dr. Mabuse után nyomoz (német)

### A Szlovák Rádió magyar adása

14.00 Hírek, 14.10 Popzenei újdonságok, 14.30 Kölyökvilág, 15.00 Hírek, 15.05 Pavilon

# Komárom a XIX. század végén

(Folytatás az előző számból)

Jellegzetes Komáromban, hogy a főutcákat keresztelő utcák szinte sehol sem vonulnak egymás folytatásában és hogy egészen egyenes utca egy sincs a városban. Tulajdonképpen nem is az a baj, hogy nem egyenes vonalúak az utcáink, mert kanyarodó utcák és körtutak is lehetnek szépek és adhatnak érdekes részleteket a városképben. A kifogásolható inkább az, hogy utcáinkban a szembenlévő ház-sorok sok helyütt nem párhuzamosak és egy-egy ház-sorban is sok törés van. Néhol még egy-ugyanazon háznak utcai vonala is törést szenved és a szomszédos házak nem csatlakoznak egy vonalba. Így az utcák hol kibővülnek valamicskét, hol pedig nagyon szűkre szorúlnak össze, pedig általában is mind nagyon keskenyek és nem a mostani autóforgalomra szabottak.

Sokan a hadászati szempontokban keresik ennek a rendezetlenségnek a magyarázatát, azt a célt gondolván irányadóknak, hogy ne lehessen végiglőni egy-egy utcán. Ennek a magyarázatnak sok valószínűsége van, de e mellett utcáink vonalának rendszertelenségét az is okozhatta, hogy a sokszor ismétlődő elemi csapások, árvizek, tűzvészek, ostromok és földrengések közben százával összedőlt házak telek-

határai ismétlődően bizonytalannokká váltak és a városi vezetőségnek a sok baj között és az osztrák várkormányzóságokkal való örökös küzdelmei miatt is nem volt ideje és módja, de főképp elég ereje ahhoz, hogy valamely rendszert az építkezések tekintetében kierőszakoljon. Nem is volt ez az utcáink kialakulása idején olyan elsőrendű és általános követelmény, mint később. Ezt csak a későbbi városrendezési elvek tették kívánatosná.

A Nagy-Dunán hajóhidat vezették át a Dunántúlról a szigetre s onnét jármos fahíd a városba. A hajóhidat a város 1837-ben építette. Ezt megelőzőleg csak kompoközlekedés volt a Dunán. A hajóhid egész hossza 337, 60 méter volt és a vízen úszó része 33 tölgyfahajó összekapcsolásából állott.

A régi híd tölgyfahajói fölött 6,20 méter széles kocsit és 2 méter széles gyalogút vezetett át. A tölgyfahajókat 44 vasmacska rögzítette meg s ezenkívül egymással is összekapcsolták őket úgy, hogy 3-3 hajó képezett egy szakaszt, révésznyelven ún. glédát (Glied) és ezekből a Duna közepén egy vagy két glédát, szükség esetében három is ki tudtak kapcsolni az állandóan alkalmazott révészek, abból a célból, hogy a kikapcsolt részek helyén támadt hézagokon a közlekedő gőzhajók és vontatott uszályhajók

áthaladhassanak. Akként történt ez, hogy a kikapcsolt glédák láncait és kötelékeit meglazították s ennek következtében a víz folyása levítte azokat a híd többi része mellé, a szükséges távolságig. Amint aztán a gőzhajó áthaladt a kinyitott részen, a leeresztett glédákat a láncokkal és vasmacskákkal ismét visszahúzták a helyükre és bekapcsolták. Elképzelhető, hogy a víz folyásával szemben való visszahúzás igen nehéz és hosszadalmas munka volt s mivel a forgalomnak a hidon ezalatt természetesen szünetelnie kellett, így bizony gyakran megtörtént, hogy a vasúti állomásra igyekvő csallóközi vagy komáromi ember orra előtt „kinyitották” a hidat, mert felülről, a monostori erőd ormán álló árbóca felhúzott drótkosárral hajó közeledését jelezték s mire az a hajó áthaladt a hidnál, akkorra már közeledett Oszóny felől egy másik, uszályokat fölfelé vontató gőzhajó.

Eltelt bizony néha két óra is, mire a közlekedés újra megindulhatott a hídon s a vonat már jó messze járt akkor, mikor a vasúti állomáshoz megérkezünk, ha már eleve vissza nem fordultunk, lemondva az utazásról. Ezért nevezték „csallóközi szerencsének”, ha hídnyitási idővesztés nélkül át lehetett haladni a „győri dunai” hídon. (Így nevezték akkor nálunk a nagy-dunai hidat). De hogy ez a bizonytalanság milyen kárára volt a kereskedésnek, iparnak, hivatalos életnek, ezt nem kell külön bizonyítani.

(Folytatása következik)

Dr. Szijj Ferenc

## OLVASTA MÁR?

Ha a népszerűség egyedüli mércéjeként a megjelent és eladott példányszámokat vesszük, akkor utcahossznyi-val vezet a svájci-német **Erich von Däniken**, aki egyik szorgalmazója volt a ma már szinte az egész világot behálózó Archeo Asztronautikai Asszociáció megalapításának. Ez az asszociáció azokat a régészeti leleteket igyekszik felkutatni és rendszerezni, amelyek azt bizonyítják, hogy a történelmi, illetve a történelem előtti időkben már jártak a földön idegen civilizációk képviselői. Däniken első könyve Emlékezés a múltra címmel 1968-ban jelent meg és nagy vihart kavart. Azóta további húsz könyvet írt a szerző, melyeket 28 nyelvre fordítottak le, s összpéldányszámuk meghaladja az ötvenöt milliót. A népszerű autodidakta kutató az idén nyáron Pozsonyba is ellátogatott, hogy eleget tegye az ottani Hyperion ufóklub meghívásának.

Az elmondottak alapján nem csoda, hogy Däniken hetekkel ezelőtt magyar fordításban megjelent könyve, az Újabb jelek a kozmoszból — A földönkívüli látogatók nyomai, is szinte napok alatt elfogyott. Igaz, hogy a címlapon Däniken neve fémjelzi ezt a könyvet, ám valójában csak a nyitófejezet szerzője, a többi fejezet más szerzők tollából származik. Ez természetesen mit sem von le a könyvben szereplő témák izgalmas voltából. Olvashatunk e könyvben többek között a perui Ica városa mellett előkerült több mint tízezer éves öklömnyi kövekről (eddig mintegy 25 ezer darabot tartanak nyilván), amelyeken ugyancsak különös ábrázolások láthatók. Így például emberek dinoszauruszokkal, távcsőbe tekintő alakok, szív-műtét, továbbá különös ember-és állatábrázolások. Olvashatunk továbbá azokról az újabbban előkerült meteoritokról, amelyek kétséget kizáróan a kozmoszban lévő szerves anyagokból tanúskodnak, de egyes földönkívüli mikroszkópikus lények megkövesedett maradványait is sikerült kimutatniuk a tudósoknak.

A csillagászok több mint egy évszázada időnként rejtélyes fényvillanásokat észlelnek a Marson, amelyek nem magyarázhatók az ottani tűzhányok aktivitásával. Nem kevésbé rejtélyesek azok a különös hieroglifák, amelyek az egyiptomi abidoszi Szethosz-téplomban láthatók és repülőgépet, tengeraltjárót és harckocsit ismerhetünk fel bennük. Önkéntelenül is felmerül a kérdés, vajon volt e már világháború a történelem előtti időkben? Bizonyos jelek ezt a feltevést látszanak alátámasztani.

N. I.

## Barangolás Komárom vármegyében

# FALVAINK ÉS VÁROSAINK A TÖRTÉNELEM TÜKRÉBEN (31.)

**Szent Péter**, magyar falu Komáromhoz 1 3/4 mérföldnyire, 1190 r. katolikus, 997 református s 23 zsidó lakossal, katolikus és református anyaegyházakkal. Határának nagyobb része róna, kisebb részben dombos. Földe fekete és sárga homok, de mind a mellett termékeny réteit az árvíz rongja, mivel a Zsitva folyam mellett fekszenek, van itt 109 1/2 rész jobbátgytelek, 129 zsellér, 11 lakó, 1 mészáros, 1 kovács, 1 urodalmi pálinkafőző-ház. Lakosok földmivélésen kívül szőlőt is művelnek, az uralág pedig szép juhokat tart. Földesura gr. Zichy Miklós, s hajdan a komáromi vár urodalmához tartozott.

**Aba**, puszta ógyallai határral egybeolvadva. 1655. Zsibrik Dániel Pozsár Lukács magvaszakadtával Aba pusztába beigtattatik; ennek Csajághy György, mint Konkoly örökös ellenmondván. És ennél fogva Csajághy György többek magvaszakadtával fele pusztának birtokába beigtattatik. 1697 és 1698 ugyanez történi, mint ó Gyalla leírásánál mondtunk. 1769. Zádory András egy részt Hollósy Jánosnak örökösen bevallott.

**Bajcs**, puszta, Udvarddal határos s 7200 holdat foglal el, melyből 600 hold tölgyes erdő. Van itt katolikus plébánia és 186 katolikus lakos. Birtokosa az esztergomi érsek. Hajdan falu volt s 1626-ban Bajcsy István saját részét Szalay Tamásnak az esztergomi káptalan előtt örökösen eladja.

**Harczás**, puszta a Duna, Izsa, Vár föld és Vár között, kiterjedése 716 hold, melyből 209 hold, 3 nyomásos, 90 hold pedig takarmányos váltó gazdaságra használtatik; a többi rétság, s a Duna s Vág áradásainak ki van téve. Van itt egy majoros lak. Földesurak gr. Zichy János örökösök.

**Alsó és felső Konkoly**, puszta, mind a kettő hasonló Konkoly Thege örökség, s hasonló jogi viszonyai voltak ó és új Gyallával, lásd 1696, 1697 éveket ó Gyalla leírásánál.

**Belső, külső Lándor**, puszta, a Nyitra vize két méterén fekszik Komáromhoz 1 mérföldnyire, kiterjed 3100 holdra. Szántóföld igen kevés, csaknem az egész kaszálórétből áll, melyek az árvíz által gyakran rongáltak. Földesura az esztergomi érsek.

**Path**, puszta Izsához 1/2 órányira a Duna mellett 237 katolikus lakossal, kik többnyire haszonbérlok s igen erős dohányt termesztenek. Van itt 38 ház s mindenikhez 1 1/2 mérő belső telek adatott, kültelekük nincs. Egy háztól ideiglenes szerződés mellett 5 pengőforintot fizetnek s 12 napot szolgálnak. Az uralági szántóföld 309 1/2 hold, a 2000 holdnyi rétság vízenyős, s nem minden évben kaszálható, azonban középszámitással 5000 mázsa szénát megterem. Van itt egy 300 holdnyi fáczános is. Földesura herceg Pálffy Antal. Hajdan mindenütt helységek iratik. 1498-ban Marczelházi Pozsár Mihály, Berencs György és Pathi Gálffy Jakab bizonyos Serkel folyamán épített Váiss nevezetű csatorna iránt perbe idéztettek Korlátói Oswald által. 1599. Szentiványi Babics István Path és Kürth helységeket Pathy János, végre Banky Illés magvaszakadtával nádori adományba kapja. 1616. Pathy Miklós egész nemesudvar-telkét Markházy Mártonnak zálogosítja el. 1634. Zichy Katalin Thúry Ferenc özvegye egy jobbátgytelkét Pajor Jánosnak adja zálogba. 1635. Ugyanitt Pajor János kihaltával Laky István és Mórócz István királyi adomány mellett beigtattatik. 1655. Zsibrik Dániel Pozsár Lukács magvaszakadtán királyi adományt kap. 1662-ben pedig több családok magvaszakadtával birtokaikba Csajághy György nádori adománynál fogva bevezette-tik. 1716. Pozsár család férfiágának kihaltával Path pusztában Gyulay Ferenc kir. adományt nyervén beigtattatik.

Fényes Elek:  
Komárom vármegye,  
1848

**SCHOLA PRIVATA GUTAIENSIS**

Magyar Tannyelvű Szakmunkásképző Magániskola  
946 03 Kolárovo, Szlovák utca 52.  
Tel./Fax: 819/987, 941 590

**Az 1995/96-os iskolaévben felvesszünk:**

- \* autószerelő
- \* fodrásznő
- \* varrónő
- \* pincér-szakács
- \* elárusító
- \* tűzzománc-ípművészeti szakokra (ez utóbbinál tehetségkutatói felvételi vizsga szükséges) fiúkat, lányokat 3 év tanulmányi időre és
- \* kozmetikus szakra 4 év tanulmányi időre.

**Továbbá felvesszünk**

fodrász mesternőt szakoktatónak.

Feltétel: befejezett szakvizsga, 5 éves szakmai gyakorlat, pedagógiai készség. Rövid életrajzzal jelentkezni lehet iskolánk ügyvezető igazgatójánál. Fizetés megegyezés szerint.

**KÖSZÖNTŐK**

Augusztus 4-én ünnepli 64. születésnapját

**Kosztju Júlia**

Komáromban.

E szép ünnep alkalmából szívből gratulál, sok erőt, egészséget és hosszan tartó boldog életet kíván családjá körében

fia, menyé, unokái Denis, Jancsi és Évi



\*\*\*\*\*

Az idő múlik, de az igaz barátság nem múlik el soha. Élete legszebb születésnapján, 1995. augusztus 5-én tiszta szívből köszönti a három jó barátját

**Jobbágy Mártát**

Komáromban.

E szép születésnap, valamint névnapja alkalmából hosszan tartó, békés, boldog életet és jó egészséget kíván

E. M. E.

**MEGEMLÉKEZÉSEK**

Fájó szívvel és soha el nem múló szeretettel emlékezünk

**Zachar József**

halálának ötödik évfordulójára.

Akik ismerték és szerették, szenteljenek emlékének egy néma pillanatot.

Felesége és lányai családjukkal

\*\*\*\*\*

Soha el nem múló szeretettel emlékezünk

**László Ágnesre,**

aki 15 évvel ezelőtt távozott szeretettel köréből.

Emlékét örökké szívünkben őrzik: lányai, fiai, unokái, dédunokái és ükunokája.

**APRÓHIRDETÉS**

• **Komárom központjában** kiadó 3-szobás (üres) lakás irodai vállalkozás céljára. Tel.: 29 723.

• **Eladó 3-szobás önsegélyes** szövetkezeti lakás garázzsal és kerttel a Singellőben. Cím a szerkesztőségben.

• **Sürgősen eladó** Gútán, a főút mellett 3-szobás családi ház mellékhelyiségekkel, garázzsal, (víz, központi fűtés). Irányár 360 000 korona. Ár megegyezés szerint. Érdeklődni lehet 8 és 20 óra között Gútán, a Novozámocká 2. szám alatt.

• **Hfadáme** 6 mladých fudí bez záväzkov na prácu v Maďarsku. Podmienky: slovenský a maďarský jazyk. Možnosť zárobku 50 000 Sk mesačne. Telefón: 0819/619 09 od 8. do 15. hod.

• **Eladók** doberman és amerikai kokkerspániel kölyökkutyák. Érdeklődni lehet a PLÚTÓ kutyaközpontban, Gútai sor. 3., Komárom. Telefonszám: 636 84, este: 625 03.

• **Virt üdülőtelepen** 400 négyzetméteres telket cserélnék hasonlóra Pozsony környékén. Érdeklődni lehet a 07/2103393-as telefonszámon.

• **Eladó** családi ház Csallóköz-aranyoson. Érdeklődni lehet a következő címen: Nemesócsa, Lenin u. 507., Ivánová. Telefonszám: 0819/63 661.

• **Eladó** jó állapotban lévő Škoda 110 L. (STK, EK és pótkalktrészek). Ár megegyezés szerint. Érdeklődni lehet 16 óra után Perbetén, a Družstevná 21. szám alatt.

• **Csörgőben sügősen eladó** berendezett hétvégi ház 4 áras kerttel. Ár megegyezés szerint. Érdeklődni lehet a 087/33 947-es vagy a 087/36 701-es telefonszámon.

• **Eladó** 170 x 70 cm ágyneműtartós gyermekválanda. Telefonszám: 0819/942 370.

• **Eladó** Gútán régebbi 3-szobás, összkomfortos családi ház gazdasági udvarral, 17 áras telken. Érdeklődni lehet a 942 208 vagy a 942 674-es telefonszámon az esti órákban.

• **Házaspár albérletet keres.** Telefonszám: 0819/941 678.

• **Iskolaévnnyitóra** aszparágusz kapható. Érdeklődni lehet napon-ta Gútán, a Radnóti u. 29. szám alatt.

• **Választási melacok eladók.** Cím: Keszegfalva, Čerpací rad 298.

• **Tanyon eladó** 3-szobás szövetkezeti, első emeleti, balkonos lakás 2 ár kerttel. Azonnal beköltözhető. Ár megegyezés szerint. Érdeklődni lehet 16 óra után Nagy Istvánnál, Tany 47. szám alatt.

• **Eladó** háromszobás szövetkezeti lakás megegyezhető áron és gyárilag csomagolt franciaágy 10 500 koronáért. Cím: Partizánska 9/15., Gúta.

• **Eladó** Gútán 2-szobás, saját tulajdonban lévő lakás garázzsal. Érdeklődni lehet a Školská 12/4 szám alatt. Telefonszám: 942 331.

• **Nagyobb mennyiségű búza eladó** Órsújfalun. Továbbá eladó 5-szobás, két fürdőszobás, két garázsos, telefonos családi ház 8 áras telekkel. Érdeklődni lehet 49 901-es telefonszámon.

• **Elcserélem** a nyugdíjasblokkban lévő (az idős emberek részére állandó nővéri felügyelet van) nagyméretű, balkonos, spájzos lakószobát szintén szoba-konyhás nagyméretűre, vagy kétszobásra a város bármely részén. Érdeklődni lehet 19 és 22 óra között a 49 901-es telefonszámon.

• **Eladó** könnyű, olasz ülőgarnitúra két asztallal (6000 Sk). Telefonszám: 630 37 (9 és 20 óra között.)

• **Eladó** Lancia Prizma D (1985) elektromos ablakléhűzővel, állítható szervokormányal, központi zárral. Telefonszám: (15 és 20 óra között): 626 01.

**ISMERKEDÉS**

• **28 éves, csinos lány** társat keres. Jelige: Fotó.

**A távösszeköttetés komáromi területi központja**

**értesíti a lakosságot, hogy Komárom területén üzembe helyezték az első kártyás telefonautomatákat.**

A telefonkártyákat a főpostán és az Első Lapterjesztő Társaság (PNS) kioszkjaiban lehet megvásárolni.

**Magánrendelőmet megnyitottam Komáromban a Juno szállóban!**

(Komárom (MK) Bem J. u. 21 - a Thermal fürdő mellett)

**RENDELÉS:**

HÉTFŐN 11 ÉS 13 ÓRA KÖZÖTT  
KEDDEN 14 ÉS 18 ÓRA KÖZÖTT  
SZERDÁN 14 ÉS 18 ÓRA KÖZÖTT



*Dr. Tarnay Anikó*  
fogszakorvos - főorvos

## GRATULÁLUNK

Névnapjukon szeretettel köszöntjük

augusztus 5-én *Krisztina*  
augusztus 6-án *Berta*  
augusztus 7-én *Ibolya*  
augusztus 8-án *László*  
augusztus 9-én *Emőd*  
augusztus 10-én *Lőrinc*  
augusztus 11-én *Zsuzsanna,*  
*Tibor*

nevű kedves olvasóinkat, valamint mindazokat, akik ezen a héten ünneplik születésnapjukat.

## HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

**Komáromban:** Fonód Tibor és Kustján Eszter

**Gútán:** Vermes Zoltán és Kiss Márta

## ÚJSZÜLÖTTEK

**A komáromi kórházban születtek:** az ógyallai Belán Dóra, a perbeti Vitai Nikolasz, a marcelházai Rosička Bettina, a komáromi Hornyák Nikolasz, a megyercsi Markovič Enikő, a szentpéteri Kočiš Márk, a komáromi Ruzicska Dóra, a komáromi Vágner Brenda, a bátorkeszi Miriak Balázs, a lakszakállasi Takács Dávid, a marcelházai Zsided Péter, a komáromi Ondrušek Adam, a dunaradványi Bálint Sándor és a komáromi Fazekas Mátyas.

## HALÁLOZÁS

Az elmúlt napokban örökre távoztak sorainkból: a komáromi Méhes István (75 éves), az ekeli Tóth Irén (75 éves), a naszvadi Molnár Hermina (76 éves), a komáromi Borka Béla (42 éves), a komáromi Mészáros Erzsébet (74 éves), a dunaradványi Morvai József (84 éves), a gútai Rigó Mihály (67 éves), a komáromi Juhász Ferenc (89 éves), a komáromi Gerhart Vendel (75 éves), a komáromi Haris Irén (67 éves), a hetényi Kovács István (82 éves), a komáromi Kertész Jolán (84 éves), a bogyaréti Bagin Irén (74 éves) és a komáromi Tóth Mária (81 éves). Emléküket megőrizzzük!

Köszönjük, hogy megvásárolta lapunkat és gyarapította a **Dunatáj** olvasóinak sorait!

# HAGYOMÁNYOS GÚTAI VÁSÁR

## augusztus 11-től 13-ig

\* Kirakodóvásár - búcsú (információk: 0819/941 920)

\* GÚTA CUP - háromnapos kézilabdatorna

\* augusztus 12-én 15-től 17 óráig

FOLKFESTIVÁL (információk: 0819/941 811)

műkedvelő és hivatásos előadók

Estéenként szupersizkók a Kultúrházban!

# BÚTOR BAZÁR

ELŐNYÖS VÁSÁRLÁS

Hadovská cesta 10 (Areál ŠM) Komárno  
Nyitva: hétfőtől - péntekig 9 és 17 óra között

## Gúta városa eladásra kínálja

vállalkozói célokra épülő, a város központjában álló, befejezésre váró "üzletház" épületét. A jelentkezések leadási időpontja: 1995. augusztus 15-e, 13.00 óráig.

Az épület megtekintése lehetséges minden nap, kijelölt időpont: 1995. augusztus 9.

Az érdeklődők bővebb felvilágosítást a 0819/941 085-ös telefonszámon kaphatnak.

Jelentkezési cím: Mestský úrad - Kostolné námestie č. 1  
946 03 Kolárovo

Dél-Komáromban, a Thermál fürdővel szemben minőségi borok kaphatók (üvegben, vagy karnában)

Ezerjő	51 Ft/l
Olasz rizling	54 Ft/l
Muskotályos	58 Ft/l
Kadarka	59 Ft/l

Nyitva: minden nap 8-tól 20 óráig

Éjjel-nappal várjuk hirdetését a 0819/60241-es telefonszámon!

## Atlétika

Július 29-én hetedik alkalommal rendeztek Verbón (Vrbové) utcai futóversenyt. A 15,5 kilométeres távon 115 versenyző állt rajthoz. A verseny abszolút győztese R. Šádek, a Slávia UK Bratislava futója lett 49:50 perces idővel. A nők mezőnyében az Inter Bratislava mezét viselő E. Štancelová ért elsőnek célba, ideje 1:03:48 óra. A komáromi távfutók is jó teljesítményt nyújtottak. Macejko Slavomír (Ring bár, Komárom) 1:00:29-es idővel a huszonharmadik helyen végzett. Mögötte ért célba Kolárovsy Michal (Poseidon Komárno), akinek ideje 1:00:31. Kelle Géza (Ramoker Dunamocs) 1:07:01-es idővel a harmincötödik lett. A veterán Tuška Ján 1:15:18-as idővel ért célba.

# Dunatáj

Hirdetőirodánk címe: Linda baby centrum, Győri utca 31., 946 03 Kolárovo. Telefon és üzennéző 0819/60241. Előfizetési díj egész évre 150 korona, félévre 78 korona. Előfizetéseket elfogad minden lapkézbesítő és postahivatal. Kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza. Szedés és tördelés DANUBIUS—press. Nyomja a Keszegfalvai LLSA Nyomdaüzem. Terjeszti a Postal Hírlapszolgálat és az UNITOP.

Regisztrációs szám: MK 190/90.  
Nemzetközi indexszám: 492 11.

## Labdarúgás

Az 1995/96. évi őszi labdarúgó évadra nem csak a szakvezetők, játékosok, de a játékvezetők is készülődnek. Az utóbbiak viszont kevesen vannak. A járási labdarúgó-szövetség játékvezetői tanácsa ezúton kéri azon felnőtt férfiak jelentkezését, akik kedvet éreznek legnépszerűbb sportágunk irányításához, hogy jelentkezzenek a következő címen: Járási labdarúgó-szövetség, 945 01 Komárno, postafiók 57. Telefonszám 34 36, illetve 45 05.

-bd-

## Triatlon

A Komáromi Triatlon Club tagjai részt vettek a balassagyarmati Schwechater rövidtávú triatlonversenyen. A 750 méteres úszásból, 20 km-es kerékpározásból és 5 km-es futásból álló nemzetközi megmérettetésen a legeredményesebb versenyző Schumacher Ákos budapesti versenyző volt. A komáromi Miloš Priškin kilencedik, Ján Priškin a tizenegyedik helyezést érte el. A juniorok korcsoportjában Czina Marian a második, Grassla János tizenegyedik lett. Az ún. olimpiai triatlon versenyen (1500 méteres úszás, 40 kilométeres kerékpározás és 10 kilométeres futás) a senior Kubica János is részt vett.

## Balaton-átúszás

Az elmúlt szombaton Bangha Dezső (59) komáromi szenior sportoló 1 óra 39 perc alatt úszta át a Balatont Révfülöp és Balatonboglár között. A vonalkódos rajtszám és számítógépes időmérés alapján az ötven éven felüli résztvevők közül a legjobb eredményt érte el az 5 200 méteres távon.